



§ 19 - 29

Protokoll nr 1, fört vid sammanträde med styrelsen för Gutelabben, den 7 mars, kl. 17.00, vid Halkbanan i Visby.

Närvarande: Lennart Eriksson, Thomas Andersson, Pia Bergman, Ingvor Eriksson samt Inga-Lill Andersson.

Ej närvarande: Åsa Olofsson, Lena Edwall samt Göran Linhatte.

§ 19 Välkommen till Halkbanan.

Ordföranden Lennart, hälsade de närvarande välkomna, till dagens sammanträde.

§ 20 Promenad runt Halkbanan, för genomgång över träningsplatser.

Anna Rönkle, som förestår Halkbanan visade oss runt på området och vi fick se hur och var de olika kurserna skulle kunna bedriva sin utbildning, vi som har varit på platsen och genomfört kurser tidigare visade på hur kurserna skulle kunna använda området. Vi enades om att flytta från Tassemarken till Halkbanan, eller flytt Tassemarken till Halkbanan. Vi får disponera hela området runt Halkbanan för en kostnad av 100 kr/tillfälle, vilket motsvarar 1.000kr/kurs. Hänsyn måste dock tas till ordinarie verksamhet, så vi kanske måste flytta någon sammankomst. Denna kostnad måste belasta respektive kurs.

§ 21 Gutelabben = Region.

Gutelabben har nu officiellt blivit en egen Region igen, med det ansvar som följer på beslutet, så nu är vi en bland Labradorklubbens övriga Regioner.

§ 22 Vårens kurser i Stånga.

Kurserna i Stånga startar, lördagen den 11 mars, samt lördagen den 18 mars. Med Valpkursen och Slyngelkursen, övriga kurser är för dagen inte fulltecknade, medan Slyngelkursen är överfull av deltagare.

§ 23 Hur skall kursutbudet se ut i Visby?

Efter diskussioner om vilket kursutbud som skulle genomföras i Visby, enades vi om att samma utbud som i Stånga får gälla under våren.

§ 24 Hur marknadsför vi kursutbudet i Visby?

Vi kommer att annonsera kursutbudet i lokalpressen, ordföranden påpekade dock den höga kostnaden för annonser, vidare använder vi oss av utskick via mail, i den mån det går och kompletterar med brev till de medlemmar som ej har mail.

§ 25 Hur går vi vidare med Tassemarken?

Tanken på att ge upp Tassemarken är svår, men eftersom Regionen inte kan komma med ett besked, så ser vi oss tvungna att för tillfället lägga dessa planer vilande. Ordföranden kommer att föra vidare diskussioner med Regionen.

§ 26 Revisor.

Vi behöver en revisor till, HS hr påpekat att vi behöver ytterligare en revisor inom föreningen. Vi måste hjälpas åt att hitta en person bland våra medlemmar eller någon annan person, eftersom uppdraget som revisor inte kräver medlemskap i Gutelabben. Kom med förslag.

§ 27 Övriga frågor.

Det börjar närma sig påsk, och därmed planering in för vår påsk promenad. Vi beslutade att genomföra promenaden den 10 april, planerad plats är parken vid Lummelundsbruk. Pia kollar med Lummelundsbruk om vi kan genomföra aktiviteten. Lika med tidigare år så bjuder föreningen på "påsklig" spis a la Åsa.

§ 28 Nästa möte.

Nästa möte genomförs enligt planering, första tisdagen i april, plats Studieförbundets lokaler i Visby. Om inget annat meddelas.

§ 29 Avslutning.

Då inget mera fanns att diskutera, förklarade ordföranden Lennart mötet och tacka för dagens möte, med uppmaningen att köra försiktigt hem i snöovädret över Gotland.


Lennart Eriksson, ordf.


Ingvor Eriksson, sekr.

Adress: Gutelabben c/o Eriksson, Box 66, 623 15 STÅNGA

Hemsida: gutelabben.se

Kontakt/Info: 0705 453 075 Kontonummer, LF: 9060 2492432

BG: 5934 - 8367